

شركة أبوظبي الوطنية للتأمين ش.م.ع

تقرير الرئيس التنفيذي

للأشهر التسعة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٤

يسرني أن أستعرض معكم أبرز النتائج المالية لشركة أبوظبي الوطنية للتأمين ش.م.ع للأشهر التسعة الأولى من العام المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٤، والذي حققنا خلالها أداءً ممتازاً، تجلّى بوضوح في النتائج المالية القوية والتنفيذ الناجح لمبادرات النمو الاستراتيجية الرئيسية.

عمدنا خلال الربع الثالث من العام، عقب إتمام صفقة الاستحواذ بنجاح، إلى تكثيف جهودنا لتحقيق التكامل الناجح مع شركتنا التابعة التي استحوذنا عليها أخيراً "شركة أليانز السعودي الفرنسي للتأمين التعاوني" في المملكة العربية السعودية، ونسير بخطى متسارعة نحو مواءمة أعمالها مع نظام العمل العام لشركة أبوظبي الوطنية للتأمين بهدف تقديم حلول رائدة في أفرع التأمين الرئيسية. وتمضي شركتنا قدماً في الارتقاء بنظامها المتقدم لإدارة المخاطر المؤسسية مع اعتماد برامج شاملة، تُعد من بين الأفضل في السوق، لتحويل مخاطر إعادة التأمين والاستثمار فيها. ونواصل إنشاء وحدة إدارة بيانات مخصصة للذكاء الاصطناعي للاستمرار في تقديم عوائد مالية مثالية للمخاطر والمكافآت.

تشمل النتائج المالية التالية الأداء المالي الموحد مع "شركة أليانز السعودي الفرنسي للتأمين التعاوني" من تاريخ نفاذ الاستحواذ.

المؤشرات المالية الرئيسية

إجمالي إيرادات التأمين

ارتفع إجمالي إيرادات التأمين ٥٧,٢% على أساس سنوي مسجلاً أعلى مستوى له على الإطلاق عند ٥,٢ مليار درهم، نمو ملحوظ يجسد تميزنا الدائم في توفير حلول تأمين شاملة وفعالة للشركات والمشاريع الضخمة، ويعكس ما تتمتع به الشركة من منظومة عمل متكاملة ومتنوعة وجاهزية تامة لتقديم خدماتها ومنتجاتها في عدة مواقع وبطرق مختلفة، مما يعزز قدرتها على تلبية احتياجات العملاء في الأسواق المتنوعة.

صافي نتائج خدمة التأمين

سجل صافي نتائج خدمات التأمين نمواً قدره ١٣,٧% على أساس سنوي، محققاً ٣٠٨,٥ مليون درهم. وعلى الرغم من تأثر سوق التأمين في دولة الإمارات بشكل كبير بأحداث الفيضانات المطرية، إلا أن شركة أبوظبي الوطنية للتأمين كانت الشركة الوحيدة المدرجة في الإمارات التي تمكنت من تحقيق نسبة نمو من رقمين في مؤشر الأداء الرئيسي، ما يعكس بشكل واضح منهجية منضبطة وقوية في مجال الاكتتاب (تقييم المخاطر وتسعيرها) والتحليل (دراسة البيانات والمخاطر)، وبالتالي كفاءة عالية في الإدارة والتشغيل.

صافي إيرادات الاستثمار

ارتفع صافي دخل شركة أبوظبي الوطنية للتأمين من الاستثمار ٢٧,٣% على أساس سنوي، مسجلاً ٢٠٢,٣ مليون درهم، في مؤشر واضح على الاستقرار المالي للشركة وقدرتها على تنفيذ الاستثمارات بدون الاعتماد على ديون أو تمويلات خارجية، فضلاً عن جاهزيتها التامة لمواجهة ظروف واتجاهات السوق الجديدة.

صافي النتائج المالية

قفز صافي النتائج المالية، أي الناتج المجمع لجميع العناصر المالية السابقة بعد تضمين رسوم المخاطر المطلوبة وفقاً للمعيار الدولي لإعداد التقارير المالية (IFRS-١٧) وتعديلات الخصم، بنسبة ١٨,٤% على أساس سنوي، محققاً ٥٠٨,٧ مليون درهم.

الأرباح قبل الضريبة

ارتفعت الأرباح قبل الضريبة ١٣,٥% على أساس سنوي، مسجلة ٣٤٢,٥ مليون درهم، بينما بلغت المصروفات الضريبية لهذا العام ٣٤,٧ مليون درهم، مما أدى إلى تحقيق أرباح بعد الضريبة بقيمة ٣٠٧,٨ مليون درهم.

تشكل الأتمتة وسلاسة العمل جزءاً أساسياً من استراتيجية عمل شركة أبوظبي الوطنية للتأمين لتقديم خدمات ريفية المستوى لا تقتصر على إطلاق منتجات جديدة فحسب، بل وجعلها في متناول يد الجميع. وفي ذات الوقت، ندرك بأن التطور نحو مستقبل أفضل يجب أن يبدأ من واقع أعمالنا الأساسية، فقد اتخذنا في هذا الصدد خطوات مهمة عبر مختلف عملياتنا من خلال حلول رائدة ومبتكرة.

وأشكر أعضاء مجلس الإدارة على دعمهم وتوجيهاتهم المستمرة، وكذلك فريق العمل على تفانيه وعمله المميز. ونثمن عالياً دعم عملاءنا وشركاءنا وثقتهم الدائمة، ونشكرهم جميعاً على مساهماتهم التي كان لها بالغ الأثر في استمرار نجاحنا. ونجدد التزامنا الثابت بقيمنا وبالتطور والابتكار، وسنمضي قدماً في تعزيز الفوائد طويلة الأجل على مساهمينا وترسيخ مكانة شركة أبوظبي الوطنية للتأمين الرائدة في أسواق المنطقة.



شارالامبوس ميلوناس
الرئيس التنفيذي